



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS BOM JESUS DA LAPA
BR 349 - Km 14 – Zona Rural - Caixa Postal 34 - CEP: 47600.000 - Bom Jesus da
Lapa – BA
E-mail: da@lapa.ifbaiano.edu.br

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Direção Geral do Campus Bom Jesus da Lapa torna pública a retificação do Edital de Seleção de Estagiários nº 03, de 07 de março de 2016.

Onde se lê:

O processo seletivo objeto do presente edital obedecerá ao seguinte cronograma:

ETAPA	PERÍODO
Lançamento do Edital	07/03/2016
Inscrições	08 a 14/03/2016
Homologação das inscrições	15/03/2016
Divulgação do calendário das entrevistas com datas e local	15/03/2016
Entrevistas e entrega dos documentos	17 e 18/03/2016
Resultado Preliminar	21/03/2016
Recursos	22/03/2016
Resultado final	23/03/2016

Leia-se:

O processo seletivo objeto do presente edital obedecerá ao seguinte cronograma:

ETAPA	PERÍODO
Lançamento do Edital	07/03/2016
Inscrições	08 a 14/03/2016
Homologação das inscrições	15/03/2016
Divulgação do calendário das entrevistas com datas e local	15/03/2016
Entrevistas e entrega dos documentos	21/03/2016
Resultado Preliminar	22/03/2016
Recursos	23/03/2016
Resultado final	24/03/2016

Bom Jesus da Lapa, 15 de março de 2016.

ORIGINAL ASSINADO
Profº D.Sc Ariomar Rodrigues Dos Santos
Diretor Geral – Campus Bom Jesus da Lapa
Portaria nº 333 de 18/03/2014
Publicada no DOU 19/03/2014